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HŐSZIVATTYÚK ÉRTÉKESÍTÉSE VÉGFELHASZNÁLÓK 
ÉS GENERÁL KIVITELEZŐK SZÁMÁRA 

 

Helyszíni hűtőköri szerelést igénylő, F-ÜHG-val előtöltött alkalmazások vásárlásával, telepítésével 
kapcsolatos adminisztrációs kötelezettségekről 

 

Ki lehet értékesítő vállalkozás? 
Fluortartalmú üvegházhatású gázzal (F-ÜHG) előtöltött, helyszíni hűtőköri szerelést igénylő alkalmazás 
(pl. osztott levegő-víz hőszivattyú) értékesítését csak a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság (továbbiakban: 
NKVH) által regisztrált úgynevezett „F-gáz azonosítóval” rendelkező forgalmazó vállalkozás végezheti. 
 

Ki lehet végfelhasználóként vásárló? 
Bárki természetes magánszemély és vállalkozás, aki saját részre, saját üzemeltetésre szeretne 
berendezést vásárolni, vagy esetleg a készre telepített alkalmazást annak telephelyével együtt tovább 
akarja értékesíteni (generál kivitelező). Nem számít végfelhasználónak az a vállalkozás, aki telepítés 
nélkül tovább értékesíti a berendezéseket. Rájuk az alábbiaktól eltérő feltételek vonatkoznak, és NKVH 
F-Gáz regisztrációs azonosítóval kell rendelkezzenek. 
 

Ki lehet telepítő vállalkozás? 
Ezen berendezések hűtőkörét (osztott levegő-víz hőszivattyú esetén a kültéri és beltéri egység közötti 
csővezeték összekötést, hűtőközeg kezelést, zárt technológia alkalmazását, tömörség vizsgálatokat) a 
helyszínen egy NKVH által regisztrált „F-gáz azonosítóval” rendelkező, képesített vállalkozás szerelője 
kell szakszerűen elkészítse, ez a forgalmazói jogosultságnál szigorúbb jogkör. 
 

Mi az a Telepítési Tanúsítvány? 
Osztott hőszivattyú berendezések vásárlásához és telepítéséhez szükséges egy egyedi vonalkódos 
azonosítóval ellátott Telepítési Tanúsítvány. Ezt eladó kereskedés adja ki kötelezően a készülék 
vásárlásakor. 
 

Értékesítés, vásárlás folyamata 
A Telepítési Tanúsítványon (berendezésenként külön 1-1 db-ot) Vevő és eladó kitöltik és aláírják az I. 
részt. Vevő, későbbi Telepíttető, ezzel nyilatkozik, hogy a berendezés hűtőköri szerelését egy 
képesített vállalkozással fogja elvégeztetni. Az eladó vállalkozás a Tanúsítványt 5 évig megőrzi. 
 

Telepíttetés folyamata, jótállás érvényesítése 
A vásárlást követően az első készülék-telepítés a Telepítési Tanúsítvány birtokában végezhető el, mely 
telepíttető felelőssége. A hűtőköri kiépítés során (amikor a hűtőközeg a kültéri és beltéri egység közötti 
csővezetékbe kerül) telepíttető és a szerelő egyidejűleg aláírják a Tanúsítvány II. részét, a berendezés 
egyedi azonosítójának (gyári számának) feltüntetésével, mely a jótállásból eredő jogok 
érvényesíthetőségéhez szükséges! 
 

NKVH Klímagáz adatbázis adminisztráció a berendezés telepítésekor 
A telepíttetőnek a berendezés vásárlás, telepítése kapcsán további adminisztrációs kötelezettsége 
nincsen. A hűtőköri kiépítés után a képesített szerelő az NKVH Adatbázisban véglegesíti a berendezés 
telepítését a Tanúsítványon szereplő vonalkód (6……) megadásával. Egy Tanúsítvány egy 
berendezéshez tartozik, nem használható fel többször. 
 

NKVH Klímagáz adatbázis regisztráció, szivárgásvizsgálat 
Amennyiben az üzemeltetett, tárolt berendezés szivárgásvizsgálatra kötelezett, akkor tulajdonosának, 
üzemeltetőjének a hűtőkör kiépítésekor, feltöltésekor regisztrálnia kell magát és a berendezést az 
NKVH Klímagáz adatbázisába és ott egy képesített vállalkozást megbíznia a szervizműveletekkel, 
szivárgásvizsgálatokkal! 
 
(Bővebben lásd: HŐSZIVATTYÚ TULAJDONOSI, ÜZEMELTETŐI TÁJÉKOZTATÓ)  
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